

ESTE PERIÓDICO
SE IMPRIME
POR IMPRENTA PROPIA
Aparece los Jueves

LA VERDAD

PERIODICO SEMANAL, BLANCO-NACIONALISTA, Y DEFENSOR DEL PUEBLO



SUSCRICIÓN

Por un mes, : : : \$ 0.50
Por un año, : : : \$ 6.00
Un número del día: » 0.10
Un número atrasado, » 0.20

REDÁCTOR
PEDRO BARRIOS Y NANSOT

8

POR EL PARTIDO Y POR EL PUEBLO

8

ADMINISTRADOR
BONIFACIO MIRABALLES

ADVERTENCIA

Relación y Administración, calle Manuel Oribe entre Atahualpa Sáenz y Jacinto Trápani.

Se reciben avisos y solicitudes hasta las 11 a. m. de dia vís era de salida.

Los escritos de interés público, serán publicados gratis en la sección remitidos.

Las personas que publiquen avisos judiciales tendrán derecho al primero y último número.

La correspondencia a nombre del redactor.

LA VERDAD

Nueva era

Vuelve á aparecer LA VERDAD en el estadio de la prensa uruguaya sin modificar en nada los propósitos elevados de ayer, cobijándose bajo los gloriosos pliegues de la bandera del tradicional Partido Blanco.

Reciban un cordial saludo nuestros correligionarios y hermanos.

Política

EN GUARDIA, CORRELIGIONARIOS!

A nadie escapa que la organización inmediata de nuestro Partido es de imperiosa necesidad.

Con ello, á no dudarlo, ganará la Patria, pues sería injusto creer que al organizarse se haría con miras mezquinas, con propósitos insanos.

Somos orientales, y si parecemos parias en nuestro suelo es porque tenemos la culpa, en el fondo; es porque nos entregamos en brazos de la desidia, preocupándonos de la República más para lamentar y llorar sus miserias que para pugnar por aniquilarlas, luchando solo con el derecho.

Es esto noble!

Confesemos que ante la desgracia es ridícula nuestra abstención, y que ella ha sido la causa por la cual más de un gobernante han hecho patrimonio de la Nación Uruguaya, bafandolo y escarneciéndolo todo, completamente todo.

Contemplar impávidos un porvenir de desastre, por dejar rematar la voluntad absoluta de los vampiros, de los zánganos, es acuñar en nuestra conciencia una balumba de acontecimientos históricos que a su debido tiempo ella nos recordaría justamente.

Errores y más errores doquier se practican, y cuando se encuentran en su estado embrionario es legado el caso de cohautulos; hoy continuamos cometiendo el error

clásico de estar abstenidos y debemos tratar de corregirlo, antes que el tiempo, siempre rando, con sus leyes inflexibles venga á desunirnos, y el olvido á hacernos pasar desapercibido que existe una colectividad política de la que somos soldados.

No olvideis, en tanto, que por tradición sois patriotas, y que la sangre valiente late en vuestras arterias.

Despertad del sueño del letargo y poneros de pie, en guardia, firmes y serenos para obedecer las órdenes pacíficas y elevadas de nuestros Jefes, para trabajar sin omitir sacrificio de ninguna especie por los intereses de la Patria, llevando á las Bancas Legislativas á los más caracterizados y acreedores correligionarios. Así procediendo vendrá en pés la prosperidad y la felicidad.

Movámonos, movámonos!... Corramos á tirar el sudario que se cierre sobre la Carta Fundamental, legado precioso de titanes que fueron, y á llenar con fragmentos de rocas el abismo que lentamente se ha ido cavando á las instituciones nacionales.

Centro social recreativo

La fundación de un centro social recreativo se hace sentir cada vez más en el seno de esta sociedad.

Pocos, talvez ningún pueblo de la República que haya llegado al estadio de adelanto como el de Treinta y Tres, habrá que no encuentre con un centro de esa naturaleza que tanto contribuye al cultivo del trato social, al mantenimiento de las relaciones cordiales, al fomento de nuevos vínculos y al mantenimiento de la unión y armonía que debe reinar entre los habitantes de una población.

Tenemos en nuestro seno elemento sobrado para organizar y constituir una Sociedad que tenga por especial objeto dar á los asociados y respectivas familias, mensualmente algunas horas de expansión y alegría que tanto contribuye, como acabábamos de decirlo, al desarrollo y conservación de las buenas relaciones que es conveniente existan siempre, tanto entre el bello sexo como entre los hombres, sea cual fuere su condición política.

Como hemos dicho, bueno y suficiente elemento, no falta. Si es entre los hombres, ved que multitud de caballeros de todas las edades existen en la villa, especialmente desde la nueva administración, que ha venido á incorporarse al seno de esta sociedad

también llegó á ser algo. Ganaba para vivir....

De pronto, sin duda para hacer mas llevadera su nueva vida, estudió el libro de las *Farándulas*; de mentiras y en mitades se llenó su cerebro. Igualabá á los pocos meses á todos sus colegas.

Se acostumbró de tal manera á mentir que una vez hizo pública la siguiente farándula:

— Ha muerto en Europa, decía mi padre. Era dueño de un inmenso viñedo; bajo su firma gitaban dos casas de comercio, en fin, una fortuna fabulosa me ha dejado.

Hasta un periódico que veía la

trayendo el valioso contingente moral, físico, económico y aún comercial pues sabido es que el desarrollo del progreso de los pueblos está en relación directa con el número de habitantes. Y si es entre el bello sexo... más aún; bien veis enigmas bellas y encantadoras sflidas y distinguidas matronas púlulan por esos pasos públicos á los cuales engalanán como las hermosas flores que se destacan en un ameno jardín, le embellecen y hacen verdaderamente deleitoso, atractivo.

St, ese nuevo centro social que podremos llamar «Unión y Progreso», «Armonía y Progreso» ó simplemente «Centro Recreativo» ó lo que se quiera, se hace necesario fundarlo para proporcionar algunos momentos de expansión, repetimos, á las encantadoras niñas, evitando así que los preciosos años de las rosadas ilusiones se deslicen tan indiferentemente hasta *marcarse*, cual los delicados pétalos de la flor se marchitan bajo la acción de los rayos de un sol tropecial...

No ha mucho, se hicieron trabajos en tal sentido iniciados por el actual Jefe Político, entonces Inspector de Escuelas; pero que se han suspendido por motivos que ahora nos parecen desaparecidos.

Porque no podrán reunirse? «Querer es poder», ha dicho alguien, y... manos á la obra.

Dado el espíritu de animación y la cordialidad que reina entre las personas de igual edad, esperamos poder anunciar inmediatamente que los trabajos preliminares se han iniciado.

Arriba espíritu progresista!

La Plaza "19 de Abril"

Es relativamente buena, pero esto no impide que se hagan necesarias algunas reformas para su completo embellecimiento.

Empezaremos por referirnos á lo justo que sería desalojarla de aquellos canteros de pasto que apuntan para los cuatro puntos cardinales, y que, antes de ser un adorno en un paseo público de esa índole—único en Treinta y Tres—desempeña el tristísimo rol de una charca en medio de la población, donde cualquier animal que por allí transite es invitado, *en la que quiera morder*, á devorar la hierba.

Reparado ese primer inconveniente que empequeñece notablemente á la Plaza "19 de Abril", la tendríamos más amplia, más vasta si cabe, y por ende más bella á la vista del transeunte.

Es también algo que está reñido

luz en el pueblo de la referencia, salió dando cuenta de la muerte del padre de Tomás Guzman de los Páceres.

Y, cuando su tío lo trajo á América cuatro meses hacia que el parque habitaba las catacumbas subterráneas.

Lo que había urtido Tomás era esto: Escribió á un hermano que tenía en Europa, y dentro su carta le envia un borrhador para que de allá le escribiese en aquél sentido.

Despues con aquella epístola, levantó polvareda.

Los aduladores, aquéllos que la

men hasta el pie del que posee el

con la viabilidad moderna el sistema de piso de la Plaza: es de arena movediza.

Lo mismo que en la margen de una playa ó en la orilla del río, es semi-imposible caminar derecho por ese piso fósil... cual los calamecanos hay que andar haciendo eses...

Creemos firmemente que muy bien se podría subsanar ese segundo inconveniente, usando como medida práctica, aplanar la arena,

Incumbe á la Municipalidad hacer lo posible para embellecer á la villa, y esperamos no echarán en olvido sus miembros esta indicación, que no puede ser gravosa al erario, pues los dineros recolectados en el Departamento son más que suficientes para atender sus necesidades.

Si los ediles abrigan ideas progresistas no dude el pueblo que atenderá la necesidad que señalamos.

Dejamos para el próximo número otros puntos á tratar.

Las murmuraciones

Uno de los defectos de que, tanto las sociedades antiguas como las modernas, es decir, de que todos odolemos, es el de ser inclinados á las murmuraciones, hablar mal de otros haya ó motivo para ello.

Cuando tenemos algún resentimiento con tal ó cual persona, y se nos presenta incidentalmente la ocasión de hablar de ella, la aprovechamos diciendo que se nosocorre y sabemos los defectos que tenga pero callan os las buenas condiciones, pues es indudable que todo individuo tiene algo de bueno y de malo.

Este lo hacemos con otros, y sin embargo, no nos agrada que lo hagan con nosotros.

Como es natural, esa persona tarde ó temprano llega á saber que hemos hablado mal de ella, y en revancha, hará igual descubriendo los nuestros defectos y aún atribuyéndonos otros que talvez no tengamos.

Llega eso á nuestro conocimiento.... claro es que al saberlo hacemos igual cosa, y en tanto sin cesar el mundo navega, la vida transcurre y el progreso moral poco avanza.

Pregunto yo ahora: ¿que segana con ello? Que tanto nosotros como ellos estamos dando motivo á q se divulgue los defectos q' tengamos, nada más; dando motivo á que la gente conozca ciertas cosas.... que conviene más que permanezcan ignoradas, ocultas, tanto por la mo-

ambicionado, pecunio, le dieron banquetes. Tuvo amigos á *placero*. No faltó quien le fiasz, &, &, &, &.

A las fiestas bucólicas asistieron altos personajes.

Las niñas en estado de merecer todas querían tener relaciones amorosas con Tomás.

Por fin consiguió 500 pesos para irse á recibir la herencia.

Tiró los pinceles al demonio y partió....

Partió, pero no para Europa, qué esperanza! Despues de varios años de ausencia se encamó á ver á su tío, al que lo había traído aquí.

ral como por el buen concepto de nosotros mismos.

Las murmuraciones son pures, perjudiciales en el sentido moral, y muchas veces sus efectos se hacen sentir tambien en la parte material.

Es preciso, pues, que reaccionemos contra esa natural tendencia, esa habitual inclinación de divulgar los defectos que tengan los demás, aun que sean enemigos, y egoísticamente las buenas condiciones que le conozcamos; debemos tratar de acostumbrarnos á hacer presuamente todo lo contrario: callar lo malo que sepamos y divulgar lo bueno. Así es como se moraliza, así es como nos hacemos de amigos en lugar de enemigos. Esto no solo lo enseña la moral y la doctrina cristiana, sino que lo exigen nuestros propios intereses, nuestra propia conveniencia pues vale más tener amigos que enemigos.

Las sociedades modernas han progresado y progresan rápidamente en instrucción; pero en educación moral... adelantan poco, muy poco, siendo así que deben marchar juntas para q' la perfección humana sea uniforme y completa.—*Murmuraciones*.

ÁLBUM POÉTICO

EPÍSTOLA

Me pides que te cuente que es de mi vida,
Triste por cierto, de congojas llena,
Aún siento el alma dolida.
Al contemplar tanta pasada pena,
Quieres te de un cuadro de color vivo,
De mis amores? Oh nortea, edad!
Querido amigo, si te escribo,
No es para hablarte de nimiedades,
No me apuesto ni de ilusiones,
Ni de esperanzas, ni de placeres;
En vano es que latan los corazones
De las más tiernas y bellas mujeres,
Tu eres muy joven y por eso sin duda
Es que de amores quieres que te hable;
Aún adoras a una hermosa India?
Tu inocente proceder es detestable.
Llevo ya en mi espalda algunos años,
No pienso casar, todavía no soy viejo,
Pero ya que he sufrido desengaños
Voy a darte querido un buen consejo,
Y si por el te guío, á beneficiarme
De satisfacción el corazón, vendrá ello,
Trata de mantenerse siempre firme:
DIFERENCIA TODO LO DEL MUNDO, SELLO.

II
Ay cantas, cantas, y cantas veces
Por el amor de Isla cristiana
He agitado, hasta las heces,
El negro caliz de la angustia;
Cantas veces, entebida el alma
Al dolor que el fango le causa,
Y doliente por fatigar la calza,
Maldecido o triste aspiró.
Porque credo, mi muy caro amigo,
Mas lejos en esta tierra tierra
Tienen a la virtud por enemigo,
Está les declaran homónima guerra.

Se dirigió á la casa donde residía pero ya no estaba allí. Quien ocupaba aquél domicilio era un barbero: Miércoles Clavo.

— Olé, exclamó Tomás, entrando en la barbería, ¿en qué de peinado?

— Sin responder una palabra, Clavo tomó á Tomás de la mano, y llevándolo consigo á una pieza contigua, temblando, le dijo:

— Empiezo por pedirte perdón: desde que te fuiste yo quedé, como sabes, abandonado, y pocas días despues no tenté ni un centavo, ni un pedazo de pan que llevar á mis labios. Pronovi escandalos y fui á parar innumerables

SECCIÓN SOLICITADA

J B u e n o d e p r o c e d e r !

Don Juan Machado trató conmigo una cantidad de novillos, que quedé de comprarle y cuando fui a llevar el dinero para recibirmelo de los animales aquel señor no quiso venderlos.

Notablemente me ha perjudicado con su incorrecto proceder, y para que el pueblo esté al corriente de la poco formal manera de tratar de don Juan Machado, hago público este asunto preguntando:

¿Quiso jugar conmigo? ...

Aquellos que tengan que llevar a cabo algún negocio con el señor Machado, lleven consigo papel, tintero y pluma para cerrar el contrato, de lo contrario lo que se haga verbalmente resultará nulo, como en el caso presente.

Angel Gómez.

Treinta y Tres, Enero 31 1895.

D esmentidos y consejos à "La Paz"

Abrumada por el peso del remordimiento, por la formidable presión que sobre su conciencia ejerce el cúmulo de mentiras de todo calibre, de insultos y calumnias hechas impunemente a varios distinguidos miembros de nuestra sociedad, tan digna de respeto como toda otra, viena esa hoja, del Domingo, como pecadora contrita y a la vez algo olvidadiza, deseando rehabilitarse, diciéndonos que jamás se ha personalizado con nadie, que ha respetado y respeta a todos, presentándose, en fin, como una virgin innaculada....

¡Qué virgin, eh!**Pobrecita!****¡Cuán olvidadiza es!**

Empero, si ella se olvida, no así pueden hacerlo más de cuatro respetables personas que han sido víctimas de su inaudito ensañamiento, que eran el blanco de una conciencia extravida, de un corazón pervertido, por no haber medios de defenderse, salvo los recursos *in extremis*, para mostrarles a dien tes, desenmascararla.

¡No recuerda ya el redactor de *La Paz* las varias *caricias* que, con un garrote, le hicieron *in illo tempore*, no muy lejano, por meterse en asuntos delicados! ¡No recuerda cuando se ocupaba hasta del honor, de la seriedad de respetables matronas, de la dignidad de hombres decentes, de la violación que hacía al sagrado santuario de la conciencia, de la audacia con que hablaba de ciertas familias echándoles en cara sus condiciones económicas, hasta de impagos de alquileres.... No recuerda cuantas veces se la ocupado en denigrar, difamar, desacreditar, incendiando el virus de la maledicencia, de los chismes, del desprecio entre los lectores hasta el punto de que era tenida, y aún se tiene, no en muy buen concepto la familia en cuyo hogar penetra semejante periódico! ¡No está aún fresca la tinta con la que se imprimían infames calumnias contra maestras y maestros con el objeto de despreciarles ante el concepto público, y solo por que le corrigan los hijos en la Escuela como se hace con los de todo vecino! ¡No recuerda como pretendió hacer pasar por ignorante a un educacionista, a quien el redactor de *La Paz* no es digno de ilustrarle los botines? ¡No recuerda las sombras que ha lanzado sobre la competencia del digno como ilustrado cuerpo enseñante del Departamento de Treinta y Tres!

Vade retro satanas!

A cada santo le llega su día y... es cosa por demasiado sabida que la fruta, cuando está excesivamente madura cae por si sola, debido

a su propio peso.... Me entiendes, Fabio!

Lo que es entre nosotros es conocido, desgraciadamente, Ricardo Hierro. Así es que se torna ya imposible continuar engañándonos. Si quiere ganarse la vida, que la busque en otra parte en donde nadie le conozca; pero adonde quiera que vaya, no trate a la sociedad en cuyo seno va a vivir como a la de Treinta y Tres, porque podría suceder que fuera más energica que la nuestra y le arroje ó le expulse de su seno a espaldones.... Que cambie, en suma de vida, no bastando el simpático título tan mal empleado de su hoja pues aquí... es vano toda protesta de respeto a los demás, todos lo conocemos. *C'est trop tard.*

Tales son los consejos que le da. —Cato.

Treinta y Tres, Enero 30 de 1895.

HOTEL AMERICANO
DE
CARLOS RIVERA Y C.

Establecimiento especial en comidas.

Comodidad excelente para pasajeros.

Plaza 19 de Abril, Treinta y Tres.

AVISOS NUEVOS

JUDICIAL — De mandato del señor Juez L. Departamental Dr. D. Victoriano M. Martínez se cita, llama y emplaza a todos los que por cualquier título se consideren con derecho a los bienes quedados al fallecimiento de D. Floro A. Pereira para que dentro del término de 30 días comparezcan ante este Juzgado con los justificativos correspondientes a deducir sus derechos en forma, bajo apercibimiento de lo que hubiere lugar.

Treinta y Tres, Diciembre 1894.

Indalecio Rodríguez Rocha.

JUDICIAL — De mandato del señor Juez L. Departamental Dr. D. Victoriano M. Martínez se cita, llama y emplaza a todos los que por cualquier título se consideren con derecho a los bienes quedados al fallecimiento de don Segundo Pereira para que dentro del término de treinta días comparezcan ante este Juzgado con los justificativos correspondientes a deducir sus derechos en forma, bajo apercibimiento de lo que hubiere lugar.

Treinta y Tres, Diciembre 21 1894.

Indalecio Rodríguez Rocha.

Talabarteria y Lomilleria
DE GUILLERMO GRUBE

En esta importante casa tallerá el público un societísimo surtido de reyes, estores, chigotes, material para arreglo de toda clase de vehículos. Se garantiza el trabajo, sólido, hecho con esmero y barato.

Calle Juan Antonio Lavalleja número 55.

Itinerario de las salidas de correos Y DILIGENCIAS DE 33

Sale de Treinta y Tres para Montevideo P. P. reira los días 2, 12 y 22; T. Corbe o 4, 14 y 24; J. Goyenecha 5, 15 y 25; F. Sosa 7, 17 y 27; J. Mieras 10, 20 y 30; P. Silvera 9, 19 y 29.

Sale de Montevideo para Treinta y Tres F. Sosa los días 1, 11 y 21; J. Mieras 4, 14 y 24; P. Silvera 3, 13 y 23; P. Pereira 6, 16 y 26; T. Corleto 8, 18 y 28; J. Goyenecha 9, 19 y 29.

Sale de Artigas P. Pereira los días 1, 11 y 21; M. Mieras 6, 16 y 26; P. Silvera 8, 18 y 28; A. Guevara 4, 14 y 24; S. Teles 9, 19 y 29.

Sale de Treinta y Tres a Artigas P. Pereira los días 8, 18 y 28; M. Mieras 3, 13 y 23; A. Guevara 1, 11 y 21; P. Silvera 6, 15 y 21; S. Teles 6, 16 y 26.

ITINERARIO DE VERANO — De la diligencia de Maldonado y Rodríguez que hace la carrera de Montevideo por Nico Pérez, Treinta y Tres y Cerro Largo en combinación con el Ferro Carril Central del Uruguay. Salidas, de Cerro Largo a Treinta y Tres 7, 17 y 27; de Treinta y Tres a Nico Pérez 8, 18 y 28; de Nico Pérez a Montevideo 9, 19 y 29. Regreso, de Montevideo, a Nico Pérez 2, 12 y 22; de Nico Pérez a Treinta y Tres 3, 13 y 23; de Treinta y Tres a Cerro Largo 4, 14 y 24. Agentes, en Cerro Largo, Monnegai hermanos, en Treinta y Tres Carlos Rivero, en Nico Pérez Jaime Casin.

Alerta, Capitalistas!

Se venden las dos propiedades situadas en el mejor punto del pueblo con frente a la plaza y que actualmente ocupa el Café y Billar «25 de Agosto», y la adjunta de altos con excelentes conodidades.

Para tratar ocurrir a sus propietarios: calle M. Oribe n.º 19.

GRAN REMATE

DE

AL H A J A S

POR

ALFREDO AGUIAR

Hoy jueves 31 venderé al más alto precio y sin retirar lote, gran cantidad de alhajas finas, como ser: aderezos, ganchillas, pulseras, prendedores, cadenas de reloj para hombres y señoras, r. setas, anillos, eriolas, relojes de oro y plata e infinitud de artículos que no se detallan por su mucha extensión. Se garante la buena calidad de los artículos.

Local del remate: café y billar 25 de Agosto; a las 8 1/2 p.m.

HILARIO PERCIBAL

PROCTORADOR

Participa a sus relaciones y de más habitantes del departamento que ha establecido su escritorio en la villa de Treinta y Tres, en la calle Manuel Freire n.º 18, ocupándose de todo asunto judicial o extrajudicial, que deba tramitarse por ante los tribunales de la República, y de todo lo que se relacione con su profesión contando para ello, en la capital, con abogados de intachable reputación.

Única en Treinta y Tres**RELOJERIA****l hadeu de Medcimos**

Calle Juan A. Lavalleja n.º 50

En esta casa se hacen toda clase de trabajos concernientes al ramo.

Igualmente se trae can componentes, a precios asequibles a la situación.

Relojes de pared y bolsillo.

Imprenta Guttemberg

Propiedad de "La Verdad"

Calle Manuel Oribe entre las de Atanasio Sierra y Jacinto Trujano

En este establecimiento se hace toda clase de trabajos tipográficos, con esmero y puntitud, pues para ello cuenta con un personal competente.

Fotografía

DE BERNARDO ALONZO

Contando con máquinas modernas y útiles de primera calidad, esta casa ofrece al público sus servicios.

Garante todo trabajo, y conserva las placas por mucho tiempo.

Reproducciones de cualquier retrato; fotografías, ampliaciones, etc.

Juan B. Diféminis

Profesor diplomado de segundo grado y Director de la Escuela Pública de varones. Da lecciones particulares sobre todas las materias prescriptas por el programa oficial para primero y segundo grado, y prepara maestros para dichos grados con una enseñanza razonada y sujeta a los procedimientos de la pedagogía moderna.

Juan A. Martell**PINTOR**

Se encarga de todo trabajo perteneciente al ramo, precios sin competencia.

Simon Imizcoz

Maestro del Colegio de la Unión, calle Manuel Freire número

Regino Amorin**Precurrador**

Calle Manuel Freire número

Zacarias Goyeneche

Secretario de la Junta Económico Administrativa, calle Manuel Lavalleja número

Justino Klein

Maestro de la Banda Oficial Calle Manuel Freire número

Blas C. Martinez

Oficial primero de la Gefatura Calle Pablo Zufriateguy número

Leonidas Braga

Oficial segundo de la Gefatura Calle Simón del Pino número

Patricio Pereira

Empresario de diligencias para Artigas y Montevideo, agencia Hotel de Ron

Café y Billar "25 de Agosto"

De Alfredo Aguir, calle Manuel Oribe esquina Pablo Zufriateguy

Almacen de Bernardino Arocha

Calle Simón del Pino esquina

Inspección de Escuelas

Inspector, Santiago E. Mussio, calle Simón del Pino número

Juzgado Letrado Departamental

Doctor Victoriano M. Martínez, juez, oficina calle Juan Antonio Lavalleja número

Junta Eco.- Administrativa

Calle Manuel Oribe, al lado del Correo

Compañía Urbana

Calle Manuel Lavalleja

Jefatura Política y de Policía

Calle Manuel Oribe

Café y Billar

DE CEFRINO MATAS

Calle Pablo Zufriateguy número

Juan Alzamora

MÉDICO

Consultorio, calle Pablo Zufriategui número

Cirio Eclesiástico

Presbitero, don José Vergara

Calle Pablo Zufriateguy

Santos Abren, hijo

MÉDICO

Consultorio, calle Pablo Zufriategui número

Evaristo de Santos Abren

MÉDICO

Consultorio, Hotel Americano

Pedro Aguiar

Administrador de Rentas

Calle Manuel Oribe número

Lucas Urrutia

ESCRIBANO PÚBLICO

Escrivano, calle Juan Antonio Lavalleja número

Tarteria y Peluqueria

DE CARLOS RIVERA

A cargo de don Eduardo Braga

Calle Manuel Oribe esquina Basilio Araujo

Isidoro J. Amorin

PROCURADOR Y REMATADOR

Escrivano, calle Manuel Freire n.º

Julián Goyoaga